
www.perlesandco.com

1

DIY TOALLA DE PLAYA DE TORTUGA CON TEJIDO DE
CUENTAS MIYUKI

 

De : 3 princesses à la maison
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¿Cómo hacer una servilleta de tejido Miyuki?
¿Quieres llevar un toque de verano allá donde vayas? ¡Nosotros sí y 3 princesas en casa ha encontrado la solución!
Crea un accesorio muy bonito y colorido, una toalla de playa tejida con cuentas Miyuki con una tortuga como
motivo. Una creación simpática y original, una vez tejida, la toalla puede utilizarse como marcapáginas, como
decoración de verano o como parte de una composición sobre el tema de la playa.
Esta toalla de playa con forma de tortuga está tejida con la técnicadel "peyote". Descubre todos nuestros consejos
y trucos en nuestra ficha técnica: Aprende a tejer con peyote . No hay ninguna dificultad que señalar para esta
creación de tejido de cuentas Miyuki. La única particularidad es la adición de flecos, pero nada demasiado
complicado, lo explicamos todo en los pasos siguientes. Aficionados a las cuentas Miyuki, para su mayor placer,
descubran sin más demora todos nuestros surtidos Miyuki by Perles&Co.
Hemos incluido otras 2 ideas de tutoriales para este verano:
• DIY marca de vidrio rodaja de limón tejido de punto de ladrillo
• DIY punto de ladrillo tejiendo hoja de Monstera en cuentas Miyuki Delicas
Ahora, sigue adelante y crea una servilleta con el patrón que te guste. Estamos deseando ver el resultado.

ressources/ft23631-comment-faire-un-tissage-peyote-pair-simple.html
Miyuki-Assortiment-Miyuki-By-Perles-Co-c-55_369_4183.html
tutoriels/t4501-diy-marque-verre-tranche-de-citron-en-tissage-brick-stitch.html
tutoriels/t6301-diy-tissage-brick-stitch-feuille-monstera-en-perles-miyuki-delicas-par-lovelyoupi.html
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¿Que material usar para DIY Toalla de playa de tortuga con tejido de cuentas Miyuki ?
 

MATERIAL

Miyuki Delica 11/0 DB0125 - Emerald Gold Luster
Ref : : DB-0125
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0877 - Mat Opaque Green AB
Ref : : DB-0877
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1132 - Opaque Canary
Ref : : DB-1132
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Tijeras de precisión / para costura y bordado - 10.5 cm x1
Ref : : TECH-425
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm White x50 m
Ref : : UFC-493
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/5

Corta una longitud de hilo de aproximadamente 1,5
metros. Esta longitud no es suficiente para tejer todo el
patrón, pero no es cómodo tejer con más hilo.
Para empezar a tejer en peyote, ensarta las dos primeras
filas de cuentas, 36 cuentas amarillas para este patrón.
Coloca las cuentas de manera que la aguja esté en el
lado con 1 m de hilo y en el otro lado queden 50 cm.

 Paso 2/5

Comienza la tercera fila de cuentas. Para ello, enhebra
una cuenta (amarilla) y pasa la aguja por la penúltima
cuenta. El nuevo cordón debe colocarse por encima del
último cordón.

 Paso 3/5

Continúe con la fila que contiene sólo cuentas amarillas.
Para ello, enhebra una nueva cuenta y pasa la aguja por
la segunda cuenta a partir de la que sale tu hilo. "Salta
una cuenta cada vez y la nueva cuenta se colocará
encima de la cuenta saltada.
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 Paso 4/5

Comienza la cuarta fila, que también es toda amarilla.
Esto es más fácil porque las cuentas han formado
huecos y así puedes ver mejor dónde se colocarán las
cuentas.
Continúa con la quinta fila que terminará con una cuenta
de esmeralda. Y así sucesivamente, continúa siguiendo
el patrón. Cuando llegue al final de la longitud del hilo,
intente terminar la fila y luego esconda el hilo volviendo a
pasar por las filas anteriores. Coge un nuevo trozo de
hilo y empieza donde lo dejaste, dejando unos 10 cm de
hilo. También tendrás que esconder estos 10 cm en las
cuentas de las filas anteriores.

 Paso 5/5

Una vez terminado el patrón, ¡no escondas el final del
hilo! Se utilizará para hacer los flecos. Enhebrar 3
cuentas en el hilo, saltar la última cuenta y pasar por las
dos primeras. A continuación, pasar por la última cuenta
de la fila anterior. Tienes el primer fleco. Continúa
enhebrando 3 cuentas de nuevo, pasa por la penúltima y
la penúltima cuenta y finalmente pasa por la siguiente
cuenta de la última fila.
Y así sucesivamente hasta que haya flecos en toda la
longitud. Utiliza los 50 cm de hilo que quedan al principio
para hacer los flecos del otro lado.
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Resultado
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